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Німеччина, Франція і Британія розробляють план
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За даними видання Bloomberg, група ключових європейських союзників України Європи —
Німеччини, Франції та Великої Британії — спільно з Києвом розробляє плани щодо залучення Росії
до переговорів з метою припинення війни, оскільки вони бачать зміну динаміки, що зміцнює позиції
президента Володимира Зеленського.

Про це повідомляє Bloomberg із посиланням на джерела.

За словами осіб, обізнаних з цим питанням, представники трьох найбільших економік Європи —
Німеччини, Франції та Великої Британії — обговорюють можливість проведення переговорів за
участю обох сторін. Вони також обговорили це питання зі своїми українськими колегами,
повідомили ці особи Bloomberg на умовах анонімності.

У публікації додають, що представники Франції та Британії не відразу відповіли на запити про
коментарі. Представник уряду Німеччини відмовився від коментарів.

За словами джерел Bloomberg, на тлі затягування переговорів під егідою США та зростаючих
втрат російських військ в умовах патової ситуації на полі бою ці три країни вбачають можливість
потенційно залучити правителя Росії Володимира Путіна до переговорного столу.

"Тиск на Кремль посилюється й тим, що українські війська досягають дедалі більших успіхів у
нанесенні ударів безпілотниками вглиб території Росії, а також з'являються певні ознаки опору
війні Путіна на найвищих рівнях у Москві" – йдеться в публікації.

Проводячи переговори саме зараз, союзники прагнуть уникнути чергової зими, під час якої Росія,
ймовірно, посилить атаки на цивільне населення та енергетичну інфраструктуру, оскільки Путін
намагається підірвати бойовий дух українців.

Джерела Bloomberg підкреслили, що остаточне рішення про те, чи продовжувати спроби
переговорів з Росією, належить Зеленському, і що європейські країни не будуть тиснути на
українського президента, щоб він прийняв стратегію, з якою він не згоден.

За словами джерел видання, у найближчі дні прем'єр-міністр Британії Кір Стармер має провести
переговори з німецьким канцлером Фрідріхом Мерцем та французьким президентом Емманюелем
Макроном.

Зеленський попередив, що Україна терміново потребує додаткових систем Patriot та інших засобів
протиповітряної оборони, оскільки Росія продовжує бомбардувати міста країни. Минулого місяця
він заявив, що Європа повинна спробувати відіграти свою роль у переговорних зусиллях, які досі
переважно очолювали США. Президент України неодноразово закликав союзників посилити тиск
на Москву.

Критики ідеї налагодження діалогу з Росією саме зараз, зокрема деякі представники так званих
країн E3, стверджують, що нині не час для переговорів із Москвою, оскільки Путін не демонструє
жодних серйозних ознак серйозного щодо переговорів і продовжує висувати максималістські
вимоги, зокрема щодо передачі Україною неокупованих територій.

Натомість союзники Києва повинні скористатися цим моментом, щоб надати Зеленському
необхідну зброю та ще більше посилити тиск на Кремль шляхом подальшого посилення та
жорсткості санкцій, зазначили джерела Bloomberg.

Ті ж самі джерела додали, що E3 має співпрацювати зі США, щоб змусити Росію сісти за стіл
переговорів, оскільки проблема лежить у Москві, а не в Києві. Європейські країни не повинні бути
тією стороною, яка благає Путіна про переговори, а навпаки, з огляду на зростаючі економічні
труднощі Росії та приголомшливі щомісячні втрати.

Раніше цього місяця агентство Bloomberg повідомило, що високопосадовці Міністерства фінансів
та Центрального банку Росії попередили Путіна про те, що витрати на війну проти України стають
неприйнятно високими, що є найсерйознішим свідченням внутрішніх розбіжностей у Москві з
моменту початку повномасштабного вторгнення. Однак ці попередження поки що не змогли
переконати російського лідера, і він доручив чиновникам захистити видатки на оборону та шукати
можливості для скорочення витрат в інших сферах.

Нагадаємо: Зеленський поспілкувався зі Стармером щодо майбутніх перемовин та зустрічей.

У Німеччині 3 червня заявили, що між Росією та Європою поступово відкривається вікно
можливостей для діалогу щодо завершення війни, але це можливе лише за повної координації з
Україною.

Перед цим Німеччина та європейські уряди відхилили пропозицію правителя Росії Владіміра
Путіна про те, що колишній німецький канцлер Герхард Шредер міг би представляти їх у можливих
майбутніх переговорах з Москвою.

Головна дипломатка ЄС Кая Каллас наголосила, що під час дискусії щодо кандидатури
перемовника ЄС не повинен потрапити у пастку Росії, яка просуватиме найзручнішого для себе
кандидата.

Раніше ЗМІ повідомляли, що у Євросоюзі розглядають кандидатури ексканцлерки Німеччини
Ангели Меркель, колишнього прем'єра Італії Маріо Драгі і президента Фінляндії Александра
Стубба на роль перемовника від ЄС.
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